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Az új kormányprogramra nagy 
feladatokat ró a helyi iparra, 
ezenbelül a helyi ipar legnagyobb 
tömeget magábafogadó termelési 
szektorára, a kisipari termelő­
szövetkezetekre. Kisipari ter­
melőszövetkezeteinknek az a fel­
adatuk, hogy egyre jobb és ki­
válóbb minőségben kielégítsék a 
lakosság növekvő helyi szükség­
leteit, figyelembe véve a terü­
leti adottságokat, sajátosságokat.

Megyei KTSZ-eink az elmúlt 
évek folyamán többé-kevesbbé 
megfeleltek feladatuknak. Ma 
már minden nagyobb városban 
és községben működnek kisipari 
termelőszövetkezeti részlegek. 
Állandóan növekszik, bővül a 
taglétszám. A szövetkezetek jö­
vedelme az elmúlt évben 1952- 
höz viszonyítva l(i százalékkal, a 
tagok jövedelme 10 százalékkal 
emelkedett. A jövedelememelke­
dés a termelés, a termelékenye 
ség emelkedését is tükrözi, ame­
lyen belül állandóan nő a lakos­
ság részére végzett szolgáltatá­
sok mennyisége és minősége.

Különösen eredményes és fi­
gyelemreméltó munkát végeztek 
az utóbbi időben a berettyóúj­
falui Szabó KTSZ. a hajdúbö­
szörményi Műszaki KTSZ. ,o deb­
receni Mezőgazdasági -KTsk, a 
debreceni Textilruházati KTSZ, 
a debreceni Fodrász KTSZ dol­
gozói. A berettyóújfalui Szabó 
KTSZ a kiemelt közszükséglet: 
cikk tervét jóval túlteljesítette. 
A hajdúböszörményi Műszaki 
KTSZ kiváló minőségű hiány­
cikkekkel segíti a lakosság ellá­
tását. A Mezőgazdasági KTSZ a 
mezőgazdaságban mutatkozó igé­
nyek kielégítésére: elsőnek állí­
tott fel szaküzletet az országban. 
A szövetkezet a parasztság ré­
széről megnyilvánuló észrevéte­
leket figyclembevéve készíti el 
termel vényeit.

A fenti példákból is világosan 
lemérhető, hogy nagyot válto­
zott a tagoknak a szövetkezetek­
hez való viszonya az elmúlt két 
esztendőben. Különösen a kor­
mányprogramra megjelenése 
után mutatkozott meg, hogy a 
kisipari termelőszövetkezeti moz­
galom eszméje mély gyökeret 
vert a kisiparosságban. Termé­
szetesen, hogy a kisipari ter­
melőszövetkezeti mozgalom az 
utóbbi hónapokban tovább erő­
södött. abban a tagok öntudatos 
munkáján kívül nagy részük van 
a kisipari szövetkezetek vezetői­
nek, elnökeinek, műszaki dolgo­
zóinak. A tapasztalatok azt bi­
zonyítják, hogy ahol jók a ve­
zetők, ahol az elnökök figyelem­
be veszik a tagság javaslatait, 
ott a szövetkezet fejlődik, erősö­
dik. egyre nő a tagság megelé­
gedése, munkalendülete. A ve­
zetők és a tagság kapcsolata, az 
irányítás szilárdsága tehát fon­
tos alapja az előrehaladásnak, a 
kisipari szövetkezetek felvirá­
goztatásának és nem utolsósor­
ban a tagság jólétének.

A kisipari termelőszövetkezeti 
mozgalom komoly fejlődése tö­
megével hozott felszínre olyan 
vezetőket, akik fáradságot nem 
ismerve, tudásukat és szervező­
képességüket gyarapítva harcol­
nak a szövetkezeti mozgalom fö­
lényének bebizonyításáért. Tu­
catjával lehet felsorolni olyan 
vezetőket, akik mindjárt ; kor­
mányprogramra bejelentése után

új, az eddiginél szervezettebb 
vágányokra terelték a munkát, 
öntevékenyen segítették a tag­
sággal megértetni az új szakasz 
feladatait, azt a fontos elvet, 
hogy pártunk, kormányunk to­
vábbra is a szövetkezésben látja 
a kisiparosság megerősödésének 
legbiztosabb útját. Ilyen szövet­
kezeti elnökök: mint Fricdm.mn 
Ferenc (debreceni Textilruházati 
KTSZ), Megyeri Ferenc (debre­
ceni Fodrász KTSZ), K. Nagy 
Lajos (hajdúböszörményi Műsza­
ki KTSZ), Sóskúti Jenő (berety- 
tyóújfalui Fa- és Fémipari 
KTSZ) együtt élnek, együtt dol­
goznak a tagsággal, megértik a 
mai idők fokozott feladatait és 
mindent megtesznek a tervek 
teljesítéséért, túlteljesítéséért.

Néhány szövetkezetünkben 
azonban még ma sem állnak a 
vezetők hivatásuk magaslatán. A 
bagaméri vegyes KTSZ volt el­
nökét, Oláh Imrét le kellett vál­
tani, mert hanyag gazdálkodása 
folytán a szövetkezet tönkre­
ment, eladósodott. Az ilyen ha­
nyag és nemtörődöm munka ter­
mészetesen a szövetkezet, bomlá­
sát is maga után vonta: i tagok 
jórésze kilépett a bagaméri Ve­
gyes KTSZ-bűl. Az egyeki Ve­
gyes KTSZ-bcn a volt elnök 
szintén azzal ment be az egyik 
részleg dolgozóihoz, hogy „itt az 
alkalom a szövetkezetből való 
kilépésre, most már mindenki 
ipart fog kapni.-1 Egyeken egyéb­
ként maga a községi tanács sem 
tett meg mindent a KTSZ meg­
védése érdekében. Ez nem is 
csoda, mert a tanács ipari elő­
adója. Varga József mellékfog­
lalkozásként még ma is oda­
haza kontárkodik, ami jogosan 
felháborítja az oltani szövetke­
zet dolgozóit.

Egyes szövetkezeti elnökök 
nem harcolnak eléggé a =zóvet­
kezeti tagságban még fellelhető 
helytelen nézetek, hanyag és 
rossz minőségű munka ellen. In­
kább lemondásukat hangoztat­
ják. Közülük Tóth Ferenc, a 
hajdúszoboszlói Fa- és Vasipari 
KTSZ elnöke, Soós Ferenc, a 
hajdúszoboszlói Szabó KTSZ el­
nöke, Erdei Imre, a balmazújvá­
rosi Cipész KTSZ elnöke, Szabó 
Imre, a hajdúnánási Szolgáltató 
KTSZ elnöke sok nehézséget 
küzdöttek már le becsülettel, te­
hát nincs okuk az elkedvetlei.e- 
désre. Szövetkezeti elnökeink 
mindegyikének bátran és követ­
kezetesen kell harcolni a nehéz­
ségek leküzdéséért. Ha szüksé­
ges, éljenek az alapszabály adta 
jogokkal is. A rendbontók és 
fegyelmezetlenek kérdőre vonása, 
szükség esetén kizárása a szö­
vetkezetből nem gyengíti, sőt in­
kább erősíti a szövetkezeti moz­
galmat.

A kisipari szövetkezeti mozga­
lom azt várja a KTSZ vezetők­
től, elnököktől, hogy kitartó har­
cot folytassanak a szövetkezeti 
mozgalom minden rendű és ran­
gú ellensége ellen. Álljanak csa­
tasorba a tervek teljesítéséért, a 
kongresszusi munkaverseny si­
keréért, a termelékenység foko­
zásáért, az újító-, Sztahanov- 
mozgalom kiszélesítéséért: a kis­
ipari termelőszövetkezetek felvi­
rágoztatása és a tagság jólétének 
szüntelen emelkedése érdeké­
ben. Golfé Jenő

KISZÜV

Haidn-BHiarban minden termelőszövetkezet 
és 45 község teljesítette tavaszi búzavetési tervét

Az országos értékelés szerint 
a tavaszibúza vetésében Hajdú- 
Bihar az első, de első a fejtrá­
gyázásban is. Termelőszövetke­
zeteink döntő többsége példamu­
tatóan előljárt a munkában, ve­
tésben, fej trágyázásban. A me­
gyében 45 község befejezte még 
hétfőn a tavaszibúza vetését 
Termelőszövetkezeteink is végez­
tek a búza vetésével.

Ez az eredmény jó, mert tudni 
kell azt, hogy nem minden köz­
ségnek van a megyében tavaszi- 
búza vetési terve. A helyzet ma 
az, hogy mintegy 2000 hold ta­
vaszibúzát kell még elvetni ah­
hoz, hogy a megye teljesítse ter­
vét. Éppen azért döntően fontos, 
hogy minden erő mozgósításával 
minél előbb földbe kerüljön a 
mag. így megtarthatjuk első he­
lyünket. Borsod megye nagyon a 
sarkunkat tapossa és igyekezni 
kell, hogy minden perc kihasz­
nálásával elsőnek jelenthessük 
az országban: megyénk teljesítet­
te búza vetési tervét.

Furcsa helyzet 
a derecskéi járásban

A tavaszi munkakezdés lendü­
letében nem szabad tűrni sem­
miféle lanyhulást. Az első hely 
megtartása nemcsak a dicsőséget 
jelenti, hanem jelenti azt is, 
hogy az időben történő vetés 
eredményeként minden termelő­
nek több kerül majd a zsákjába. 
Több lesz a kenyér a dolgozók 
asztalán.

A derecske! járási tanács ve­
zetői nem látják világosan ezt 
a célt, mert ha látnák, nem tűr­
nék, hogy most a legdöntőbb 
munka idején szakirányítás nél­
kül álljon a járás.

A helyzet a következő. A já­

rási főagronónius beteg, kliniká­
ra utalták. Beteg a járási mező- 
gazdasági osztályvezető, mert 
motorkerékpárszerencsétlenség 

érte. Volt egy gyapottermelési 
agronómus a járásnál, de azt 
sietve elbocsátották — pedig 
minden agronómusra szükség 
van, mint a falat kenyérre — 
azzal az indokolással, hogy már 
nem termel gyapotot a járás. így 
maradt szakirányítás nélkül a 
tavaszi csata forró napjaiban a 
derecske! járás.

Ennek káros hatását érzi az 
egész járás, de érzi az egész me­
gye, mert nem előre húznak, fé­
kezik tehetetlenségükkel a me­
gye lendületét. Fiiba az, hogy ezt 
a helyzetet tűri a járási tanács, 
de súlyos hiba, hogy a megyei 
tanács sem figyelt tel erre ide­
jében és nem adott segítséget a 
járásnak.

A fancsikai Szabadság 
példamutatása

Kis tsz a fancsikai Szabadság, 
de most a tavaszi munka elvég­
zésében a legjobb szövetkeze­
teinkkel egysorba került. A bur­
gonyán és tengerin kívül min­
den mag a földben van már. 
Tervén felül vetett 3 hold tava­
sziárpát. A cukorrépát is elve­
tette. Egy holdon a dughagymát 
is elhelyezték. A fejtrágyázást 
20 holdon elvégezték.

A termelőszövetkezet példás az 
állam iránti kötelezettségek tel­
jesítésében. Az első negyedévre 
már minden beadását teljesítet­
te.

A konyán Alkotmány is jól 
végezte dolgát. Elvetette a tava­
szi kalászosokat és most a tag­
ság rendbe telte a tanyát. Szé­
pen kimeszcltek, takarítottak.

Sokat tanulhatna tőlük a nagy­
hegyest Lenin, ahol a tanyaépü­
letek körül trágyahalmok soro­
zata van és igen nagy rendet­
lenség fogadja a látogatót. Né­
meti Sándor, a tsz elnöke szinte 
naponta Debrecenbe jár és oda­
haza: marad a rendetlenség.

A példásan dolgozó termelő- 
szövetkezetek sorából említeni 
kell a bedől Úttörőt, ahol szin­
tén befejezték a vetést. Két mű­
szakban hordták ki a trágyát ét 
1700 mázsát terítették szét, hogy 
gazdagabb legyen a termésük. — 
A jó tavaszi munka mellett már 
félévi beadásukat is teljesítették.

A mezősasi Boldog Jövő tava­
szibúzából és árpából túlteljesí­
tette vetési tervét.

Egyek
a járás kerékkötője

A polgári járásban nekilendül­
tek a tavaszi vetésnek, szépen ja­
vul eredményük, de hátrahúzza 
a járást Egyek, ahol a tervsze­
rinti 243 hóid tavaszibúza vetés­
ből kedden még csak 13 holdat 
vetettek cl. Rossz példát ad ma­
ga a DISZ titkár, Herbák Ist­
ván,, aki tanácsi alkalmazott, de 
nem gondoskodik arról, hogy 
földjén elvessék a kenyérgabo­
nát.

Súlyos a lemaradás még Bal­
mazújvároson, Nagyhegyesen. 
Pocsajban, Kismarján, Körös- 
szegapátiban cs Debrecen város­
ban.

A kullogó községekben a ta­
nácsok és élenjáró dolgozó pa­
rasztokra, a termelési bizottsá­
gok munkájára támaszkodva, 
szervezzék jobban a vetést, hogy 
egy-kót. napon beiül mindenütt 
befejeződjön a munka.

Ma le eziiÉrok az akadémiai napok Debrecenben
Bognár Rezső Kossuth-díjas akadémikus mond ünnepi beszedet

A vidéken élő tudósok, egyetemi tanárok, kutatók régi kívánságát teljesítette a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia elnöksége, amikor határozatot hozott vidéki „akadémiai napok” rendezésére. A vidéken 
tartandó akadémiai napok alkalmat adnak arra, hogy a tudomány területén dolgozók alaposabban meg­
ismerkedjenek a Magyar Tudományos Akadémia szervezeti felépítésével, tudománypolitikai irányító 
munkájával és terveivel. Ugyanakkor a budapesti akadémikusok is jobban megismerhetik a vidéki ku­
tatóintézeteket és kutatók munkáját.

Az első vidéki akadémiai napokra ma és holnap kerül sor Debrecenben. A debreceni akadémiai 
napokon a Magyar Tudományos Akadémia nyelv- és irodalomtudományok, valamint a, matematikai és 
fizikaiiudományok osztályának akadémikusai tartanak beszámolókat, előadásokat. Az akadémiai napok 
ünnepélyes megnyitójára ma, pénteken délelőtt 9 órakor kerül sor a Kossuth Lajos Tudományegyetem 
aulájában. Ünnepi beszédet Bognár Rezső Kossuth-díjas akadémikus, a Kossuth Lajos Tudomány­
egyetem rektora mond.

A Debrecenben megrenedezésre kerülő akadémiai napokra a fővárosból, továbbá a vidéki egyetemi 
városokból több, mint harminc tudós már tegnap este megérkezett Debrecenbe. Ma délelőtt az ünnepé, 
íves megnyitó után 10 órakor megkezdődnek az egyes osztályok titkári beszámolói. A nyelv- és iroda­
lomtudományok osztálya részéről Tolnai Gábor, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a 
társadalom- és történettudományok osztálya részéről Mátrai László, a Magyar Tudományos Akadémia 
levelező tagja, a matematikai és fizikaiiudományok osztálya részéről Hajós György Kossuth-díjas 
a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja tart referátumot. Utána II órakor matematikai elő­
adások lesznek. Rényi Alfréd kétszeres Kossuth-díjas, a Magyar Tudományos Akadémia levelező 
tagja, Gyires Béla a matematikai tudományok kandidátusa, Szőke falvy Nagy Béla kétszeres 
Kossuth-díjas, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, Varga Ottó Kossuth-díjas, a Magyar 
Tudományos Akadémia levelező tagja és Aczéi János, a matematikai tudományok kandidátusa tartanak 
előadásokat.

Ma délután 4 órakor tovább folytatódnak az előadások.
Az akadémiai napok alkalmából Debrecenben összegyűlt tudósok tiszteletére Bognár Rezső elv- 

birs, a Tudományegyetem rektora ma este 8 órakor fogadást ad. Holnap délelőtt az akadémiai kiküldőt, 
tek meglátogatják a Kossuth Lajos Tudományegyetem különböző intézeteit, majd délután 3 órakor részt- 
vesznek az aulában megtartandó egyetemi tanácsülésen, ahol elmondják az intézetekben tapasztaltakat.
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N. M. Svernyik beszéde a Szakszervezeti 
Világszövetség végrehajtébizottságának ülésén

Bóes (TASZSZ) A Szakszerve­
zeti Világszövetség végrehajtó­
bizottságának ülésszakán már­
cius 24-én a Louis Saillant fő­
titkár beszámolója feletti vitá­
ban beszédet mondott N. M. 
Svernyik;

A III; Szakszervezeti Világ- 
kongresszusnak roppant jelentő­
sége van az egész világ munkás­
mozgalmának fejlődésében — 
mondotta N. M. Svernyik.

A harmadik kongresszus óta 
kialakult események azt bizo­
nyítják, hogy erősödik az a moz­
galom, amelyet a dolgozók töme­
gei a fegyverkezési hajsza és az 
új világháború előkészítésére 

' irányuló politika ellen indítot­
tak.

A berlini tanácskozást minden 
országban figyelemmel kísértek 
a dolgozók.

Az állhatatosan békepolitikát 
folytató Szovjetunió a javaslatok 
egész sorát, a függő nemzetközi 
kérdések megoldására irányuló 
széleskörű és konkrét akciópro- 
grammot terjesztett elő a berlini 
tanácskozáson.

A nyugati hatalmak kénytele­
nek voltak beleegyezni a genfi 
tanácskozás összehívásába a ko­
reai kérdés rendezése, valamint 
az indokínai béke helyreállítása 
kérdésének megtárgyalása céljá­
ból;

A berlini tanácskozás és a 
Franciaország, Anglia, az Egye­
sült Államok és a Szovjetunió 
külügyminiszterei közötti közvet­
len kapcsolat megújítása nagy- 
jelentőségű;

Az imperialista erők nem a 
nemzetközi feszültség enyhítésé­
nek, hanem agresszív egyezmé­
nyeik és tömbjeik további meg­
erősítésének és kiterjesztésének 
politikáját folytatják;

Az új háború előkészítésének 
és kirobbantásának a politikája 
minden országban a dolgozók és 
a békeszerető népek ellenállásá­
ba ütközik;

A Szakszervezeti Világszövet­
ség és a Szakszervezeti Világ- 
szövetséghez tartozó szakszerve­
zetek feladata, hogy még aktí­
vabbá tegye a munkásosztály 
harcát a fegyverkezési verseny, 
a bonni és a párizsi szerződés, 
valamint Németországnak az 
európai államok agresszív cso­
portosulásába való bekapcsolása 
ellen.

Az Egyesült Államokban érle­
lődő gazdasági válság végzetes 
hatást gyakorol más kapitalista 
országok gazdasági életére.

A kapitalista országokban dol­
gozók helyzetének a fegyverke­
zési versennyel kapcsolatos ál­
landó rosszabbodása, a népek fo­
kozott elszegényedése a gyarma­
tokon és a függő országokban, 
azt. a felelősségteljes feladatot 
tűzi a szakszervezetek elé, hogy 
még tovább fokozzák azt a har­
cot, amelyet a munkásosztály lét- 
jogaiéi t, létfontosságú követelé­
seinek teljesítéséért vív.

A feladat az, hogy a Szakszer­
vezeti. Világszövetség a kongresz- 
szus által kidolgozott Programm 
köré egyesítse a különböző 
irányzatú szakszervezetekhez 
tartozó dolgozókat. Ennek érde­
kében a világ valamennyi or­
szágában el kell juttatni a III. 
Szakszervezeti Világkongresszus 
határozatát a széles munkástö­
megekhez — mindenüvé, ahol a 
kapitalizmus által kizsákmányolt1 
tömegek élnek.

Ez már csak azért is elenged­
hetetlen, mert az úgynevezett 
szabad szakszervezetek nemzet­
közi szövetségének vezetői az 
utóbbi időben fokozták szakadat' 
tevékenységüket.

Le kell lepleznünk a szakadá­
soknak az újabb provokációját. 
Ezért célszerű lenne, hogy a 
Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtóbizottsága nyilatko­
zatot bocsásson ki, amelyben le- 
Sep'ezi "z ^nevezett szabad

szakszervezetek nemzetközi sző 
vétségé vezetőinek szakadár po­
litikáját.

Az úgynevezett szabad szak- 
szervezetek nemzetközi szövetsé­
gének vezetői tudvalevőleg .az 
amerikai agresszív körök politi­
káját folytatják.

A Szakszervezeti Világszövet­
ségnek a legerélyesebben le kell 
lepleznie az úgynevezett szabad 
szakszervezetek nemzetközi szö­
vetsége vezéreinek munkáselle­
nes aknamunkáját.

N. M. Svernyik ezután a Szak- 
szervezeti Világszövetség 1954-es 
munkatervéről beszélt:

Teljesen helyesnek tartjuk, 
hogy a Szakszervezeti Világszö­
vetség titkársága előirányozza a 
Szakszervezeti Világszövetség és 
a nemzetközi szakmai egyesülé­
sek funkcionáriusainak ellátoga- 
tását számos országba, hogy a 
helyszínen megismerkedjenek a 
helyzettel és gyakorlati segítsé­
get nyújtsanak a szakszerveze­
teknek.

Az a véleményünk, hogy .a 
Szakszervezeti Világszövetség 
fokozza tevékenységét az ENSZ 
gazdasági és szociális tanácsá­
ban, továbbá a nemzetközi mun­
kaügyi hivatalban.

A végrehajtóbizottságnak ál­
lást kell foglalnia a Béke Világ­
tanács azon javaslata mellett, 
hogy 1954-ben tartsanak nem­

zetközi találkozót a nemzetközi 
feszültség enyhítésének előmoz­
dítására. Támogatni szándéko­
zunk ezt a javaslatot.

A Szakszervezeti Világszövet­
ségnek a béke ügye további vé- 
delmezése sorún minden eszköz­
zel harcolnia kell a koreai kér­
dés békés rendezéséért, az indo­
kínai háború beszüntetéséért, a 
világ békéjének megszilárdítá­
sáért.

A Szakszervezeti Világszövet­
ségnek el kell érnie, hogy az 
európai országok szakszervezetei 
és mindenekelőtt a német mun­
kásosztály, valamint a Németor­
szággal szomszédos országok dol­
gozói megakadályozzák a békére 
és a nemzetközi biztonságra néz­
ve komoly veszélyt jelentő ne­
met militarizmus és vevansszel- 
lem feltámadását.

Es végül, a nemzetközi keres­
kedelem kérdésében célszerű 
volna, ha a végrehajtóbizott­
ság felhívná határozataiban va­
lamennyi ország szakszerveze­
teit és dolgozóit, a nyugat és ke­
let közötti gazdasági és kereske­
delmi kapcsolatok kiszélesítésé­
re a népek közötti békés kapcso­
latok megerősítése céljából, a 
kapitalista, a gyarmati és függő 
országok lakossága életkörülmé­
nyeinek megjavítása érdekében.

(MTI)

Április 20-ra összehívják 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsát

Moszkva (TASZSZ) Közöljük 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnökségének törvényerejű ren­
deletét a Szovjetunió Legfelső 
Tanácsának összehívásáról.

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának elnöksége a Szovjetunió 
alkotmányának 55. cikkelye alap­
ján elrendeli:

A Szovjet Szocialista Köztár­
saságok Szövetsége Legfelső Ta­

nácsa első ülésszakának összehí­
vását 1954 április 20-ra, Moszk­
va városába.

K. Vorosilov,
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 

Elnökségének elnöke.
N. Pcgov,

a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnökségének titkára.

Moszkva, Kreml, 1954. már­
cius 24. (MTI)

A Francia Kommunista Párt 
Központi Bizottságának felhívása

Párizs (TASZSZ) Április 18-án 
lesz a „LTlumanité“, a Francia 
Kommunista Párt' lapja megala­
pításának ötvenedik évfordulója.

A Francia Kommunista Párt 
Központi Bizottsága az évfordu­
lóval kapcsolatban felhívást kö­
zölt, amely leszögezi, hogy a 
„LTlumanité“ jelenleg a francia 
munkásosztály legnagyobb lapja,

a nép lapja, a francia nemzet fó­
ruma.

A felhívás hangsúlyozza, hogy 
a „LTlumanité“ harcot folytat 
Franciaország összes hazafias 
erőinek összekovácsolásáért, an­
nak érdekében, hogy megakadá­
lyozza az európai hadseregről 
szóló szerződés ratifikálását, 
Nyugat-Németország újrafelfegy- 
verzését. (MTI)

Dien Bien Hinnél folyó harcok új szakasz! jelentenek 
az indokínai káMkan

Peking (Uj Kína) A „Nhan 
Dan“, a vietnami munkapárt 
lapja egyik legutóbbi számának 
vezércikkében megállapítja, hogy 
a Dien Bien Phunál folyó har­
cok, a vietnami néphadsereg ál­
tal a francia megerősített állások 
ellen intézett súlyos támadások­
kal, új szakaszt jelentenek az 
indokínai háborúban.

A vietnami néphadseregnek a 
francia erődítmények ellen indí­
tott eddig legnagyobb méretű 
hadjárata a népi erők állandó 
növekedéséről tanúskodik. Dien

Bien Phut megelőzően az indo­
kínai háború fő jellemvonása a 
gerilla-harc és a mozgó hadvise­
lés volt.

A vietnami néliadseveg Dien 
Bien Phunál aratott győzelmei 
— írja a lap — súlyos csapást 
mérnek a francia gyarmattartók­
ra és az amerikai beavatkozók­
ra. Arra is figyelmeztetik őket, 
hogy további megsemmisítő ve­
reségek várnak rájuk, ha maka­
csul folytatják ezt a „szennyes 
háborút“. (MTI)

A nyugatnémet szociáldemokrata párt Adenauer 
lemondását követeli

Berlin (MTI) A nyugatnémet 
szociáldemokrata párt vezetősé­
ge, amely kénytelen az egyszerű 
párttagok és az egész nyugatné­
met munkásság akaratának en­
gedni, szerdán este nyilatkozatot 
tett v-jzzé, amelyben Adenauer 
bonni kancellár lemondását és 
..a bonni kormány kudarcba ful­

ladt bel- és külpolitikájának 
alapvető megváltoztatását“ kö­
veteli.

A nyilatkozat nem beszél ar­
ról, hogy a szociáldemokrata 
párt jobboldali vezetősége köz­
vetlenül és közvetve mindvégig 
támogatta az Adenauer-rendszer 
népellenes és békeellenes politi­
káját. (MTI)

Párt és párlépítés

Hozzászólások a módosított szervezeti szabályzat
A párttag kötelességeihez

A módosított szervezeti sza­
bályzat tervezetéhez a következő 
megjegyzéseket kívánom hozzá­
fűzni:

Javaslom, hogy a TI. fejezet 
3. pontjának cl) bekezdése az 
élenjár ás, a példamutatás, a 
munkafegyelem alapvelő köte­
lességei mellett az új munka- 
módszerek felkarolására és el­
terjesztésére is terjedjen ki. Na­
gyon fontos kérdés ez, mert egy­
általán nem közömbös számunk­
ra, hogy párttagjaink hogyan 
harcolnak az új munkamódsze­
rek elterjesztéséért a régivel, az 
elavulttal szemben. A többre és 
jobbra törekvés szüntelen forra­
dalmában végső soron ezt: a fon­
tos kérdést az dönti el, hogyan 
sajátítják el és hogyan aikai- 
rnazzák az élenjáró technikát a 
tömegek, de elsősorban az áj tár­
sadalom felépítéséért, történelmi 
feladatot vállaló kommunisták. 
Ezért a fent említett bekezdést 
a következő szövegezéssel tarta­
nám helyesnek:

„A párttag kötelessége, hogy..; 
élenjárjon a termelésben, az uj 
munkamódszerek bevezetésében, 
alkalmazásában és elterjesztésé­
ben, példát mutasson a munka- 
jegy elemben... siti.“

A IV; fejezet 8. pontjának 2. 
bekezdéséhez. Ami a pártszerve 
zeteknek a tagjelöltek felé irá­
nyuló segítségét illeti, ide helyes 
volna még egy új sort bevenni, 
A kibővített szöveg így hangza­
na:

„A pártszervezetnek segítenie 
kell a tagjelöltet, hogy felkészül­
jön a pártba való felvételre. Fel­
adatokat, megbízásokat kell adni 
részükre, biztosítani kell, hogy a 
politikai oktatásban a lehetőség­
hez képest résztvegyenek.“

A segítségnyújtás ilyen formá­
ban való felvetése annál is in­
kább fontos, mert sok pártszer­
vezetnél még ma is formális az 
ilyen irányú segítség. Nem bíz­
zák meg a tagjelölteket felada­
tokkal, munkával.

A pártkongresszusról szóló részhez
Az alapszervezeti vezető megvá­

lasztó taggyűléseken az üzemi, 
járási (városi) pártértekezluteken 
■küldötteknek főleg funkcionáriu­
sokat, vagy gazdasági vezetőket 
választanak. így a pártkongresz- 
szusra is aránytalanul sok funk­
cionáriust, vagy gazdasági veze­
tőt választanak meg küldöttnek. 
Helyes volna, ha a szervezeti 
szabályzat ennél a résznél lerög­
zítené, hogy a rendes, vagy a 
rendkívüli pártkongresszus kül­
döttei legalább 25 százalékban a 
termelő munkában kitűnt dolgo­
zók, hivatali, vagy kereskedelmi 
beosztottak legyenek. így lehető­
ség nyílna arra, hogy a kon­

gresszus küldöttei között a ter­
melő munkában résztvevő dóig, - 
zók nagyobb arányszámban részt- 
vehessenek, ami egyébként is 
egy életre szóló élmény, minden­
nél értékesebb kitüntetést jelent 
részükre.

A Központi Ellenőrző Bizott­
ság feladataihoz helyes volna a 
bürokrácia elleni kíméletlen har­
cot is felvenni. A korrupció mel­
lett a bürokrácia, a lélektelen, 
vagy hivatalnokszerű viselkedés 
még ma is igen sok kárt okoz 
népünknek, amely ellen éppúgy, 
mint a frakciózás, stb. ellen kí­
méletlen harcot kell folytatni.

Kovács Tibor 
MDP tag, Debrecen

A VII. fejezethez
A VII. fejezet 22. pontjának 

utolsó bekezdése a Központi El­
lenőrző Bizottság független meg- 
hatalmazottairól szól. Ez igen 
helyes és nagy jelentőséggel bír.
Azonban helyes lenne, ha ilyen 
meghatalmazottak a járási bi­
zottságok területén is működné­
nek. Falun is igen gyakran elő­
fordul, hogy a párt-, állami-, gaz­
dasági funkcionáriusok basús-

kodnak, kiskirály kodnak, páit- 
szerűtlen magatartást tanúsíta­
nak. Ezeket a hibákat az egy­
szerű párttagok vagy nem merik 
felvetni, vagy ha fel is vetik, rém 
idejében. Ezért lenne szükséges, 
hogy a járási és városi bizott­
ságok területén is működjenek 
KEB megbízottak.

fíárczl Sándor, 
Püspökladány

A IX. fejezethez
A II. fejezet 3. pont d) bekez­

dés utolsó mondatát a követke­
zőképpen javaslom módosítani: 
Harcoljon minden erejével a 
párt, a dolgozó nép, a haza ügyé­
ért, a béke védelméért, a Ma­
gyar Népköztársaság felvirágoz­
tatásáért.

A párttagok és tagjelöltek fel­
vételéhez javaslom, hogy a szer­
vezeti szabályzat mondja ki, 
hogy a tagjelölt felvétele után a 
két ajánló is legyen felelős a 
jelölt neveléséért és segítse elő, 
hogy a tagjelölt felkészülhessen 
a párttagságra. Ezért a 8. pont 
második bekezdéséhez a követ­
kező kiegészítést javaslom: A 
pártszervezetnek és a két ajánló­
nak segítenie kel! a tagjelöltet, 
hogy felkészüljön a pártba való 
felvételre.

A 27. pont c) bekezdésének

utolsó mondatát a következőkép­
pen javaslom módosítani: Gon­
doskodnia kell a munkásosztály 
és a dolgozó parasztság szövet­
ségének állandó erősítéséről és 
a falusi pártszervezetek munká­
jának megjavításán keresztül a 
mezőgazdasági termelés állandó 
emeléséről, a helyi lehetőségek 
és adottságok jó felhasználásá­
val.

A pártfegyelem című részhez 
be kellene iktatni egy új pontot, 
mely szerint a kiszabott párt- 
büntetést, dorgálást, megrovást, 
szigorú megrovást meg lehetne 
szüntetni egy év eltelte után sz 
illetékes pártbizottságnak, ha a 
fegyelmi büntetést kapott párt­
tag jó munkát végez.

Rohács József,
JB titkár, Püspökladány,

fi DÍVSZ titkárságának felhívása a világ ifjúságához
Budapest (TASZSZ). A Demo­

kratikus Ifjúsági Világszövetség 
iiikársága fehivassai fordult a vi­
lág ifjúságához a spanyol antifa­
siszta ifjúsággal és diákokkal való 
szolidaritás nemzetközi napjával 
kapcsolatban. A szolidaritási napot 
április 14-én tartják.

A spanyol ifjúság bátor harca 
amely a január végén Madridban 
és március közepén Sevillában le­

zajlott hatalmas tüntetésekben 
jutott kifejezésre — mondja a fel­
hívás — elválaszthatatlan alfél a 
harctól, amelyet a népek és a világ 
ifjúsága a békéért és a demokrá­
ciáért folytatnak.

A DÍVSZ titkársága felhív min­
den ifjút és leányt, felhívja a világ­
szövetség minden szervezetet, a 
legszorosabb egység jegyében ün­
nepeljék meg 1954 "április 14-ét

A Cemei
A Debrecen 
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AZ ÉLÜZEM JELVÉNY KÖTELEZ...
A Ccmentaruipari Vállalat harca az évcleji adósság törlesztéséért

_____ I • • • t , ,

3

Debreceni Cementaruipanj adósságukat. S az ígéretet tett« 
Va.lalat is azok közé a vállalatok követik: március első tíz napiá- 
koze tartozik, amelyeknél lema-j ban 107.5, második tíz napjában 
vadas mutatkozik a negyedévi 120 százalékra teljesítették a de- 
terv teljesítésében. A vállalat ja- kádtervet. Március 22-én 1.35 
nuárban mindössze 56.6, február- j március 23-án M2 százalékban 
ban pedig 83.3 százalékban tettj tettek eleget napi kötelezettje 
eleget havi kötelezettségének. I güknek a dolgozók. A havi tev- 
[gy 17.4 százalékkal maradt el aj vet eddig 16.2 százalékkal teVe- 
negyedevi terv teljesítésében. I sítették túl. Nap mint nap érté
* lem-iml-ía kelik a versenyt, nyilvánosságra
A lemaraaas eg>xk fooka: hozzak az eredményeket, ami
rendszertelen anyagellátás I lendületet ad a verseny 

Ez a súlyos lemaradás el-’ő-1 ‘'észtvevőinek a mind jobb ered- 
sorban az anyagellátás hiányos-1 y®k eléréséért folytatott küz- 
; ágaiból adódott. A rendkívül hi- deJAembe,n- . 
deg miatt a MÁV nem tudott ^ eddigieket összegezve azt 
kellő számú kocsit adni a kavics j ™10ndhatluk» hogy a Debreceni 
szállításához. Ha pedig érkezett Ce.mentaruip»ri Vállalat ered- 
egy-egy rakomány anyag — nem - (har“! adósságának
tudták folyamatosan feldolgozni, Az°nban ezek azmert fűtőanyag hiányában, illei-1 . tcd'™ül[yell: sokkal jobbak is le­
ve a szón gyenge minősége miatt eTnén^k’ > .mielfbb megszűn­
ném lehetett biztosítani a beton * k ehany hlány°sságot. 
kötéséhez szükséges állandó me- Koménveliti l, 
legei. Ráadásul gyakori és várat-
lan áramkorlátozások zavarták a a nu>a,í e,Jen
termelés menetét. I Például a betoncsőkészitök,

A cementáruipari dolgozói és I mióta a -..................................

vét. A vállalat vezetőinek úgy
kell megszervezni a munkát, _ 
műszakiaknak úgy kell biztosíta­
ni az anyagellátás folyamatossá 
gát, a dolgozóknak pedig úgy 
keil kivenniük részüket a mun 
lóversenyből, hogy az adósságot 
április első felében, de legkésőbb 
a pártkongresszus napjáig kiváló 
minőségű cementipari árukkal 
letörlesszék! Ky y

Teljesítenék 
negyedévi lerviet

Mind több üzem és vállalat 
dolgozói jelentik örömmel, hogy 
becsülettel állták adott szavu­
kat: a pártkongresszus tisztele­
tére határidő előtt- teljesítették 
negyedévi tervüket.

A Kefegyár dolgozói 7 nappal 
előzték meg az időt a tervtelje­
sítésben. Március 24-én rc-ggel 0

vezetői igen szegyeiték és szé-1 Sóznak, nem teljesítik napi tár­
gyéi lik ma is ezt a lemaradást, vüket. Pedig az új készülék ke- 
Annál is inkább, mert a műit év I keléséhez nem kell különösebb 
harmadik és negyedik negyed-1 szakértelem és könnyebb is vele 
évét egyaránt H4 százalékra tej-1 dolgozni. Azonban még az üzemi 
jesitették és megszerezték a I bizottságnak is az a véleménye: 
büszke éiüzem címet. így aztán I -Hiába no, az emberek eleinte 
— amint engedett a hideg, ci- j húzódoznak az újtól, de majd 
múltak a fagyok — azonnal hoz- hozzászoknak.“ Sokkal hamarabb 
zéláttak, hogy mielőbb behozzák I .-hozzászoknának az újhoz“ a be- 
lemaradásukat, letörlesszék közel I toncsőkészítök, ha megmagya- 
másfelmilliós adósságukat. I fóznák nekik, milyen nagy se-

Az első teendő az anyag bizto-1 Sítséget jelent munkájukban a 
sitása volt. A kavicsbányák csak I vibrátortömítő. 
április 1. után kezdik meg a I Dgy másik komoly hiányosság 
szállítást. Addig nem lehet vár- az> h°g3r a jó minőségért" folyó 
ni! A vállalat vezetői nem ültek I verseny csak a felajánlásban 
ölhetett kézzel. Járták a várost, j szerepek Valójában azonban csak 
a megyét — itt is, .ott is láttak havonta egyszer, akkor is csak 
felhalmozva kavicsot. Kissé ne-1 a selejtszázalék kiszámításával 
hozen ment a megegyezés a ka-1 értékelik. Nagyon helytelen ez. 
vicstulajdonos vállalatokkal, de I A tervet nem elég mennyiségileg 
sikerült. A 6-os Mélyépítő Válla-1 tGJJesíteni, a minőséget is állan­
iát például már adott kölcsön 500|^ban tokozni kell: hiszen a vól- 
köbméter kavicsot. (Igen helyes j la*at készítményei emberek éle- 
lenne, ha más vállalatok is át-1lét veszélyeztethetik, ha nem 
adnák kavicsfeleslegüket a ce- j megfelelő minőségűek. A minő- 
mentáruiparinak. A szerk.) 15a§ állandó emeléséhez azonban 

A vállalat vezetői ezután a Iaz szükséges, liogv naponta is- 
megnövekedett feladatoknak I meriék a minőség alakulását 
megfelelően szervezték me» a I ^®y tudnak azonnal hathatós se- 
munkát. Áttért a vállalat három Sítséget nyújtani a hibák kija- 
műszakra. A kavicstörők pedig vílásáhr"

_ ..... ......... . órára eleget tettek első negyed-
vibrátortömítővel do!-'évi kötelezettségeiknek.

két műszakban dolgoznak már. 
Nagy gondot fordítottak az új 
munkaszervezésben, hogy a meg­
szabott energianormát egyrészt 
arányosan, másrészt a csúcsfo­
gyasztás! idők figyelembevételé­
vel osszák el. Az éjszakai mű

vitásához. Ebben az ügyben ei 
sősorban a vállalat felettes szer 
vének kell intézkedni: kellő szá­
rny és képzettségű munkavezetőt 
biztosítani az egyes műhelyvé­
szek élére.

A Debreceni Belföldi Szállít­
mányozási Vállalat munkásai 
március 16-án fejezték be ne­
gyedévi tervüket.

A Debreceni Textilruházati 
KSZ dolgozói március 20-ára 
teljesítették negyedévi tervüket. 
Ez lehetővé teszi, hogy terven fe­
lül 400 ezer forint értékű köz­
szükségleti cikket gyártsanak. A 
féríikonfekció részleg 60 férfi­
öltönyt, 20 női kabátot és 200 
munkaruhát, a fehérneműkészítő 
részleg 1000 inget és 160 munka­
köpenyt készít terven felül.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
Büszkén mondhatjuk, hogy vál­

lalatunknál . sok szén eredmény 
szüléiéit már a verscnymozgaíom 
nyomán. Az elmúlt évben például 
Gulácsi István hajdúszoboszói rak- 
íárnokunk az ország legjobb rak* 
tárnoka leit, a begyűjtési mi­
nisztérium díszoklevéllel tüntette ki 
S00 forintos jutalom mellett. — 
Ugyancsak a hajdúszoboszlói Sza. 
bó Sándor, kirendeltségünk egyik 
dolgozója a „Begyűjtés kiváló dol­
gozója'1 érdemérmet kapta. Hajdú- 
dorogi telepünk augusztus 20-án 
az ország második, földes! te'epünk 
november 7~én értékelt versenyben 
az ország harmadik legjobb telepe

Az elmúlt évben a vállalat veze­
tősége és a szakszervezeti bizott­
ság a numkaversenyberi kitűnt ki. 
váló dolgozói között 21.700 forint 
pénzjutalmat, rádiót cs 265 darab 
könyvet osztott ki.

Nálunk mindenki szívesen verse­
nyez, mert értelmei látja a még 
jobb munkának. Amellett, hogy a 
vállalat vezetősége is elismeri a jó 
munkát, megbecsüli és országosan 
is megbecsülést szerzünk magunk­
nak.

Most valamennyien a kongresz. 
szusi vállalások teljesítéséért dol­
gozunk. Igyekszünk, hogy a párt- 
kongresszus tiszteletére kezdemé­
nyezel! versenyben is jó eredmé­
nyeiket érjünk el

Déri Fcrencné,
Terményforgalmi Váll. Debrecen.

★
Nagy érdeklődéssel olvastam Ko- 

ezogh Ákos kritikáját a „Romeo és 
Julia”-ról. A szereplőkről adott jel­
lemzés pontos és találó. Engedjék 
meg azonban, hogy néhány meg­
jegyzést fűzzek az előadáshoz. A 
színészek a színpadon való moz­
gásnál mindig vegyék figyelembe 
a díszletek stabilitása áltál adott 
lehetőség határát és inkább hagy-

azt az előadás hátrányára felhasz­
nálják. Gondolok itt az erkély, 
jelenetre, amikor Romeo heves in­
dulata a szó szoros értelmében a 
köveket is megindította, mert meg. 
lódult az öreg kőerkély. Vagy a 
hálószoba-jelenetnél, amikor Júlia 
sírva átöleli az egyik márványosz- 
iopot és az kissé behorpad. Több 
ilyen rész volt, amikor a színészek 
az. zavaró körű.ménnyel nem 
számoltak. Azonban „A fenségestői 
a nevetségesig csak egy lépés" tart. 
ja a francia közmondás.

A 'közönség magatartásáról is 
lehetne szó.ni. Nagyon kellemetlen 
doogr volt például, amikor a le», 
feszültebb jeleneteket a karzat kö­
zönsége harsány derűvel fogadta. 
Az ilyesmi nemcsak a közönséget, 
hanem a színészt is tiagyo i zavar­
ja. Jó színészeink már vannak, de 
legalább olyan szükség van jó’kö­
zönségre is. Molnár Gyula

Nagycsere.
★

lehetőség 
ianak el egy-egy mozdulatot, mint

Pénzes János agronómusi a le­
tétiem gépállomáshoz helyezték 
azzal, hogy a hozzátartozó terme ő- 
szovetkezecekbcn cs egyéni paraszt. 
toknál segítsen a munka jó meg. 
szervezésében. A gépállomás He­
lyettes igazgatója, Papp Miklós 

■rneg is ígérte Pénzes elvtársnak, 
hogy 19-én reggel 8 órára érte 
megy a fö.desi tanácsházára és 
onnan elviszi munkahelyére. Pén­
zes elvtárs a megbeszélt időpont­
ban. °ít volt a tanácsnál Papp 
elvtársaí azonban hiába várta. Csak 
délután háromnegyed ötkor érke­
zett meg, miután " többször telető- 
Háltunk érte. Papp elvtárs nagy 
elfoglaltságára hivatkozott, arra, 
hogy nemcsak ez a dolga, azonban 
úgy véljük, hogy a gépállomásra 
küldött szakember sokkal nagyobb 
megbecsülést érdemel, mint amilyet 
Pénzes elvtárs az'első napon ka­
pó^. Hídvégi Irma

Földes.

SteucneM’, UatéUaHipa&& afyitáüát
a begyűjtés érdekében

„Sudár magas sudár magas a Dohogva, bosszankodva ment tejből 38.2 százalék. (Sertés éf 
nyárfa teteje..." — harsogta a haza Bugyi Gábor. Másnap pedig vágómarha begyűjtéssel jobban 
hangszóró a Tamási-pusztai liá- kosárral a karján bebattagoít áll a község.) Hát ez bizony nem 
‘-Zh köpött. Pillanatok alatt az Nyíradonyba és egyszerre telje- valami ragyogó eredmény, kiiio- 
utcára sereglettek az emberek sítette első félévi tojásbeadási nősen ha figyelembe vesszük.

már akik otthon voltak a la- kötelezettségét. Nagy kő esett le hogy néhány nap múlva átlépünk 
vaszi dologidöoen és hallgat- a. szívével. Nem tartozik, söt a második negyedévbe.

szakban például több gépet mű-Illetőségeit még csak a műszakiak 
tikkelnek. kai beszélték meg. A dolgozók -

Lényeges javulás következett 1 akik a nem egy esetben országos 
be a vállalat gépesítésében is. j jelentőségű újításokat is készí­
tiegérkeztek. az új Szávó-rend- | tették — igen sok hasznos taná- 
szerű kavicsosztályozó, törő- és lcsot tudnak adni, ami előscgit-

ták a zenét. A zene után fees- többet adott be, mint amennyi 
csent a hangszóró és beszélni esedékes, 
kezdett. , , ....

— Itt a megyei tanács hangos . f ,e7fe,,.ne.m e™ is. e5s" 
.1, . -t híradója. Dolgozó parasztok! fJJ0 'oze: merí J,ost San-

H ba az ,'.s- h?S.y a negyedévi < Pártunk és kormányunk legfon- for például mar egesz em tojas- 
rvlemaradás behozásának le- ,ne„hh Lr,. beadasat teljesítette. Ugyanúgy

keverőgép alkatrészei, 12 benzin 
motoros vibrátortömítőt kaptak, 
figy kavicstörőgépct kölcsönkér­
ek. Kapott a vállalat két forgó­
darut is: lényegesen csökkent a 
rakodási idő és könnyebb lett a 
munka. Amíg bclonvályukkal 6 
ember 4—5 óra alatt rakott meg 
egy vagont, a daru segítségével 
- ember — testi erő felhasználó­
sa nélkül — 40 perc alatt elké­
szül ugyanezzel a munkával. Rö­
videsen újabb gépek érkeznek. 
Úgy tervezik, hogy a vállalat 
áramellátásának javítását saját 
maguk oldják meg: már meg is 
rendeltek egy áramfejlesztő ag- 
regátort.

Március második dekádja 
120 százalék

A szakmai vezetés törekvéseit 
a Párt és a szakszervezet a mun- 
kaverseny szervezésével ígyek- 
sz*k támogatni. A pártkongresz- 
Mus tiszteletére indult munka­
versenyhez a dolgozók többsége 
csatlakozott. Azzal akarják ün­
nepelni a párt és az egész nép 
euitének ezt a nagyjelentőségű 
eseményét hogy íetörlesztik

heti a feladatok gyors megvaló­
sítását.

Ebből adódik az első és legfon­
tosabb feladat: mielőbb meg kell 
beszélni a vállalat dolgozóival, 
hogy ők miben és hogyan látják 
az adósság gyors törlesztésének 
módját és lehetőségeit. A másik 
a minőség állandó javítása. Igen 
fontos feladat a dolgozók neveié 
se is. Nagy szükség van erre a 
vállalatnál. Egyrészt a mór em­
lített „újtól való idegenkedés1 
megszüntetése, másrészt a mun­
kafegyelem megjavítása érdeké­
ben. A munkafegyelem jellem­
zésére például csak azt említjük 
meg, hogy február hónapban 29 
igazolatlan hiányzó volt. 456 
munkaóra esett ki a termelésből 
egyes dolgozók fegyelmezetlen­
sége miatt. Ez a szám március­
ban csökkent. Azonban ahhoz, 
hogy a vállalat adósságát letör- 
leszthesse, egyetlen munkafegye­
lem lazításnak, egyetlen igazo­
latlan hiányzásnak sem szabad 
lenni.

Előzetes számítások szerint a 
Cementáruipari Vállalat már­
cius 31-ig csak 91—92 százalékra 
tudia teljesíteni negyedévi ter-

tosabb feladatnak a dolgozó nép- ,?a asa " Je‘ . -
rőt való fokozott gondoskodást aradval)W^u\l
naZJnmLltlÉtdés^Jr. tovább. az^l^rT^ak Ostromok.: Nem_ a Tervi elbont

Csak látszólag ilyen csekély 
az eredmény — mondják a ta­
nácsnál — vem jó a tervfelbon­
tás.

Lehet, hogy követtek el némi 
hibát a len-felbontás idején. E>. 
a közeli napokban kiküszöbölő­
dik, hu elkészülnek az új gazda-

azúrt adták be, ami az államnaknagyjelentőségű intéskedés
ténW A dolgozók örömmel ve- , , , ,
szik tudomásul jogaik biztosiiá- SÄLw'1“ ™eg
sát, amely a szocialista törve- “Nem igen! Vagy
nyesség betartásával érvényesül. e ,cs^^ *Í!
Dolgozó parasztságunk nagy t r\0ket*Al?:
többsége tudja, hogy csak akkor ^^tteetneL ok tiundenki-
várhat további megkönnyítése- j f9V ,.k 1 de ”eTO s’jk
két, ha ezután is magadja az ^ak a foganatja Szentesi elv-
államnak, ami jár... - fitt di- a“
csert a

azonban itt a bűnbak, inkább a 
tanács munkáját kellene megja­
vítani, mert a nyíradonyi dol­
gozó parasztok nem rossz haza­
fiak. 1952-ben élenjártak a járás­
ban a beadással, most még kbny- 
nyebben tudnák teljesíteni köte­
lezettségüket — mert keveseb­
bet kell beadni és van is miből 

csak foglalkozni kellene ve-hlmnídó,'' Varrnak ”ál jobban ért" a dolgozó pa- ~ cs™ jogWkozni kellene vc- 
^-’.'"azokra az rasstok telvén. Akivel ö beszél, hzert men! kí in-

azonban, akik 
intézkedésekre
amelyek számukra „ „„„„„ ___ „ ,
Ezek az emberek elfelejtik, hogy tp°tf sí .fc

gaik mellett kötelességei.* is orí

rtnz,7. -- I u,o„i.v,v iiycii/ti!. vt/ví uei u veszel, ....csaL azokra az blztosan egyenesen „ benyiu- propaganda-kocsija is Nyír- 
f így elitek Je. t e veJ» 0 oe^n adonyba hogy segítsen, hogy a

Ti iMo rTZlt rése« Sztancs Jánossal bőszéige- ^»dókel kötelezettségük tel­
ek elfelejtik, hogy (eíí_ aH szintén halogctta a b„_ jesitesere figyelmeztesse. Ennél;

a törekvésnek vannak credmé-jogaik mellett kötelességeik
vannak. Ilyenek Nyíradony Ta- ... , ■
mási-pusztán. ; nácstag ’ *

Bugyi Gábor is ott állt a kö- " ’ köszöntik azokat, ’akik“beadásu-
:elben. Kezdte kényelmetlenül — Hallod! Ne hozzál szégyent kát becsülettel teljesítik. De 

érezni magát. Bizony ő sem na- a fejemre! — így a tanácselnök többre van szükség. Bezárkózni 
gyón tartotta eddig szívügyének. — adjad nekem befele azt a to- a kocsiba és sablonszerű szöve­
ti beadási kötelezettség teljesíti- jást, de szaporán! 
sét. Nem mintha nem leit volna ßs
miből, de valahogy halogatta adott ‘is kiló tojást (így nv 
egyik napról a másikra. & most ta ezt el Sientesi etot(U 
itt van ni, kikiabaljak ország vi­
lág előtt, hogy ő tojással és ba- Ezekután azt gondolná az em- 
romfival tartozik az államnak, bér; ha ilyen könnyen megy itt
hogy ő „rossz hazafi". a. dolog, nincs semmi hiba. De szóba állnának velük a vrona

Csak ki ne mondaná már nem így van. Nem megy a be- nnnrin „ . . , ^a. nevemet, mert... gyűjtés Nyíradonyban sem köny- 9anda;lossi utasai. A beszélge-
Da megette a fene. Már mond- nyen, sem jól. íme a példa: az tes uían aztán foroghatna a le­

is, hogy: „...Bugyi Gábor első negyedév begyűjtési eredmé- és zenghetne a dal: „Sudár 
még ebben az évben nem adott nye a március 22-i állapot sze- magas, sudár magas a nyárfa 
be egyetlen tojást sem...“ rint: tojásból 12.3, baromfiból 22, teteje.. “ ' x -g

adást. Pedig neki jó példát kel- „ , ,------- ,....... ....’ " • nyei. Helyes az, hogy népszerűsí­
tik az élenjárókat, hogy nótával

get harsogni végig az utcákon — 
Es Sztancs János egyszerre be- c~ helytelen módja az agitáció- 

dott 15 kiló tojást (igy mondat- nak' BeJélBetni kell a dolgozó
parasztokkal, meghallgatni pro­
blémájukat, panaszukat, felvilá­
gosítani és nevelni kell őket. Ezt 
várnák és szívesen vennék, ha



NEPL'ÄP
i?5t íüumre ms. päntex.

Um mszögazíJasági leiszírslásssl megrakott 
teltergépkocsií kapóit a Faldmíivesszövetkezetek 

SzálülmáRyozásl Vállalata
Egy évvel ezelőtt, tavaly ápri­

lisban létesült a Hajdú-Bihanne- 
gyCi Földmű vesszövetkezetek
Szállítmányozási Vállalata, arnelv 
egyre jobban szolgálja a falu 
gyors és olcsó áruellátását. Ha­
vonta 700(1 tonna árut mozgat­
nak meg és juttatnak^ el a dol­
gozó parasztokhoz a vállalat dol­

gozói.
A szállítmányozási vállalat az 

elmúlt napokban kilenc teher­
gépkocsit és három pótkocsit ka­
pott a SZÖVOSZ-tól, mert 1953 
negyedik negyedévében első lelt 
az országos versenyben. (Április 
1-én önállósul.)

A gépkocsik nem üresen, ha­
nem áruval megrakva érkeztek 
Debrecenbe. A többek között 100 
levél boronát, 50 ekekapát, 40 
ekét, 40 permetezőgépet, 20 125
köbcentiméteres motorkerékpárt,

500 kerékpárkülsőt, ezenkívül sa­
tukat, anódtelepeket és motor- 
kerékpár akkumulátorokat hoz­
tak a lóvá rost üzemekből a me­
gye földművesszövetkezetei sza­
mara. Alig hogy megérkeztek a 
gépkocsik az áruval, mar indí­
tották is őket a községeabe, hogy 
vigyék a várva várt iparcikket, 
mezőgazdasági felszerelést a 
hajdú-bihari dolgozó parasztok-

A tehergépkocsikon kívül egy 
javítóműhely felszerelést is ka­
pott a szállítmányozási vállalat. 
Mindezek a körülmények nagy­
ban meggyorsítják az áru eljut­
tatását a megye legtávolabbi 
földművesszövetkezetébe is. A 
mezőgazdasági felszerelésekkel 
való ellátás pedig segíti a tava­
szi munka gyorsítását.

Párthírch
VÁROSI RARt BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYIG
Ma délután 5 óra: Tol. 1*. }■

évi. piupugim (listái rüsztre |>>uy. *-i- 
mimíriuimot tartunk .,A mczueUy-;-15- S 
fejUuzlói o hazánkban'- c. témából a 
1’áitoktu.tú.s Házában.

Ma: SÍ',Kt> II. évfolyam e-.&
minái íU'jhuk a l’a, Llurv iv.I Al V, teje 
sete (hő heti anyásából.

A szervezd titkár elvtársak rt'ezórc 
ma délután 5 órakor értekezletet, 
tartunk a. SZOT helyiségében (Vbrce 
Hadsereg útja. 49.)

Szombaton délután 2 órakor a tsz, 
tszcs, ÁG és ÁMG tanyai pártszerve­
zetek titkárai részéve értekezlet ie-sz. jt 
városi pártbizottságon. Hunyadi u. ». 
szám ámít.

30-án, kedden délután fél hatkor 
ötA z propagandisták részére taná'.vko. 
zást taltunk üiz oki at ári évaJJjil- 
j ezé són ek feladatai címmel a Pártok. 
ia- á,. Házában. Előadó: Eodor József 
e.vtárs

Azok az SZKP L 11 évf. propagan- 
dÍvták akik a prop. útmutatót (is'inét- 
léfbez)" m g nem kapták meg áívelic. 
tik a Vávotsi Pártbizutteágoji.

Ujíojla mzIidzö és iiiizESzlal
Villa Ferenc masszírozó, a Városi 

Fürdő dolgozója, az eddigi tapasz­
talatokat felhasználva újfajta 
masszírozó és kötözőaszta t szei- 
k esz lett. Az eddig alkalmazott sík- 
felül e'.íi asztalokkal szemben, az új 
konstrukció két állítható emeíökar- 
ral van ellátva, ami lehetővé teszi, 
hogy az utókezeléseknél a legmeg­
felelőbb testhelyzetben masszíroz­
hassák, kötözhessék a beteget. Pár­
tiázást s zsákokkal való feltámasz­
tást már nem kelt alkalmazni, az

asztal állíthatósága mindezt a sok 
időt igénybevevő módszert egysze­
rű eme őssel, vagy süllyesztéssel 
megoldja. Az úgynevezett ..Achil­
les’'’ tarlók ckalakú síkmozgatása 
módot ad arra is, hogy a végtagok 
feltámasztása nemcsak lábvégeken, 
de egyéb helyezetheti is lehetséges.

Az új rendszerű masszírozó és 
kölözöasztalt a debreceni I. számú 
sebészeti klinikán már több hónap­
ja sikerrel alkalmazták.

Jónás Lajos 
Kossuth-dijas

köteles tanyai tanító annak közlését 
kérte a „Néplap” szerkesztőségétől, 
hogy „Egy Kossuth-díjas tanyasi 
tanító emlékei” című cikkben sze­
replő Pethő Sándor neve téveclésé- 

I került a szövegbe. Pcihö Sán­
dor a derecskéi 11. számú iskolából 
reriilt a kötelestanyai iskolába.

A Kossuth-dijas tanító a derecs­
kéi í. számú (újtelepi) iskolából át­
került Pe.hö Imre második osztá­
lyos tanuló nevelőjét bírálta a cikk­
ben, aki Pethő Imre esetében — 
mint ismeretes — liberálisan osztá 
iyozott.

6z Orvosladoiányl Egyetem üzemi
Alig egy éve kezdte meg műkö­

dését sz Orvostudományi Egyetem 
kultúrotthonának Stúdiója. Az el­
telt idő alatt sokat fejlődött és ma 
már minden délben és es-te sugároz 
műsort. Sokat javult egy év alatt 
az adások színvonala, tökéletese­
dett a technika, sok új munkatárs 
nőtt fel. Később a stúdió mogne- 
tafont kapott, amelynek segítségé­
vel lemezre veszik az egyetemi 
küitűrcsoportok műsorainak leg­
szebb számait.

Most újabb lépésűket tettünk elő­
re. Az Orvostudományi Egyelem 
Stúdiója szerda este közvetítette 
a Mojszcjev-együttcs műsorát a 
Központi Kultúrotthcnból. Váro­
sunk kulturális és sporteseményeit 
hangfelvétel formájában eddig is 
többizben közvetítették már (fut­

ball mérkőzést, vagy a fos- 
ca-t a Csokonai Színház előadásá­
ban), de ez volt az első eset, ami­
kor közvetlen helyszíni közvetítést 
hallottak a Klinikák betegei, dol­
gozói, a Diákotthon lakói az üzemi 
rádióból. A közvetítés igen jó! si­
került, amiben nem kis része van 
annak, hogy a rádióhallgatók véle­
ményét telefonon azonnal továb­
bították a Központi Kultúrotthon 
egyik páholyában heiyetfoglaló be 
mondónak és technikusoknak.

A kultúrotthon stúdiója a jövő­
ben rendszeresen ad 'közvetítést 
városunk kulturális és sportesemé 
nyélről. Ezzel is hozzájárul a; 
Egyetemi Klinikákon fekvő több 
mint 1000 beteg s az egyetemi dol­
gozók szórakoz.áfásához.

Juhász Lajos, 
Orvostudományi Egyetem

Úttörő sáli kelet Bárándon
Nálunk, Barátidon komoly sakkélet 

vau. Iskolánkban 28-an sakkoznak, 
rendszeres eakkoktatásban is része­
sülünk Most újabb 56 pajtás tanul 
sakkozni A sakkélet kialakításában 
na"y része van Koa.Ua tanító bácsi­
nak Sakkl'elozereléMnk egyelőre ele­
gendő kilenc sakk-készletünk van. — 
Jli úttörők a községi sakkéletbe is 
bekapcsolódtunk Tavaly a községi 
egyéni sakkbajnokságot úttörő pajtás 
nyerte. Ebben az evben is ériünk már 
ej szép eredményeket. Március 14-án 
Püspökladányban voltunk járási úttö­
rő tsakkversenyen, melyen tőlünk ti.

zenhatan vettek reszt A csapatver­
senyben első csapatunk Ka bt mögött 
második második csapatunk pedig 
harmadik lett Az úttörő egyéni járási 
bajnok közülünk került ki Rákosi 
Jenő pajtás személyében. Eddigi ered­
ményeink késztettek arra hogy meg- 
í.juk levelünket és ezúton kérjük 
. Néplap" szerkesztőségét hogy 
ÚTSB útján küldessen ki hozzánk egy 
. szimultán mestert" aki hasznos ta. 
nácsaival előmozdítaná az úttörő paj­
tások további fejlődését és a. bárándi 
sakkéletet.

A bárándi iskola sakkozó pajtásai

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 órakor: 

ilzüetsóiuü por Uj. azíncs magy.uail 
be«zé:ö szovjet'film.

BÉKE: haromnegyed 4 ó. 8 orakor 
Szőrzője ismeretlen. Zenás, csehszlovák 
filmvígjáték.

METEOR: háromnegyed 3, 5 egy­
negyed 8 órakor: Ezüatazínü por. Uj. 
seines magyarul beszélő ezovjet fűm,

HÍRADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor: 
Ezüstszínű por délután 4,' 6, 3 óra­
kor: Mágnás Miska.

KOSSUTH: vasárnap fél 4 fél 6. fél 
8 órakor: Lammevmoori Lucia Olasz 
opera-.

Népnevelő I. Eákoei-telep: Örs a he. 
gyekben.

Népnevelő II, Állami Szanatórium: 
Flotta hőtie.

Népnevelő III Csapókért I.: Kis­
ír rajcár és Péntek 15.

Népnevelő IV Építőipari Kultúrott­
hon: Elveszett melódiák.

Népnevelő V Fütőház: Déryné.

KOVÁCS. KERÉKGYÁRTÓ szukmun 
kánokat azonnali belépésre tat 
nak leívcsz a M( 
szereléocketgyártó 
iRca S8.

3 li belépeti ve täg­
liche gazdasági Fel­
lő KTSZ, Hatvan

Színházi műsor
Ma. 7.kor Szerelmi bájita.1, Gorkij 

bériét 8. Szombaton 6 kor Romeo és 
Julin 8 szelvény. Vasárnap fél o.kor 
ét? 7-kor Luxemburg grófja, K. szel­
vény Kedden, ezerdán és csütörtökön 
ó-kor Romeo ée Julia, 6. szcLvény.

SZÍNPAD
Vasárnap 6 órakor a Jáváéi Kultúr 

házban (Vörös Hadsereg útja 28/c I. 
era.) új mikor: .Tavaszi dong ás“." — 
Jegyrendelés 32-30-ae telefonsz'4 m 
alatt

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Haji 

Biharmegysi Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a «zerlieeztöbizotltäg 

felelős kiadó:
BAKOH1 GYULA 

Kiadóhivatal: Debrecen, Alföldi-palota 
Telefon: 30-01 

Alföldi Nyomda telephely 
ív: Virányi Zoltán

Hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu­

lások több helyen futó z.áporcsö. mer. 
s_kiötlő nyugati, délnyugati üzcl. A 
hőmérséklet alig változik Várható 
hcmé.i-ékiéli értekek pénteken reggel 
2—5 délben 10—15 fok között. ;— A 
fűtés* alapjául szolgáló várba ó kö. 
zéphőmcra'éklct pénteken 4 fok felett
lCv-Z.

JUTALMAZÁS. A Magyar Tudomá. 
nyos A ka de mi a- Biológiai és Orvosin, 
dományi Osztá ya a debreceni Orvce- 
tadományi Egyetem oktatói közül jó 
munkájuk elismeréseképpen Ve kérdi 
Lászlót, Haraszti Antalt tö Kovács 
Zsigmonclot, 1500—1500 Gerecse Gab. 
i ieLát és Sí mony! Ágnest- pedig 500 — 
500 forint jutalomban réezesítptte,

FELHÍVÁS Debrecen város lakos­
ságához! Kormányunk pfog.ammja 
értelmében tetők cserép és palaja- 
vitását kisebb ácsmunkával válla, 
lünk gyors es szakszerű kivitelezés 
mellett. Debreceni épüietjavltó és 
Karbantartó Vállalat. Teleki utca 
57 szám. (x)
AZ ÖTÉVES TERVKÖLCSÖN nyol­

cadik húzása mávciuts 27-től 51-ig iesvi 
Bilida,pesten. A hivatalos nyeremény, 
jegyzék április 2-án jelenik meg, 
melynek alapján a- váróéi tanúcaiáza 
földszint 2. t*z. hivatali helyis égé b n 
működő tanácsadási iroda bárkinek 
í’clvilngosítáct ad a eorsolás eredmé­
nyéről

A LAKATOS ÉS VASÖNTŐ VÁLLA­
LAT dolgozói szombaton este fél 8-kor 
nagyszabású műsoros estet rendeznek 
a Járási Kultúrotthonban,

MEGJELENT a-z .Orvostudományi 
Egyetem1' emui üzemi lap új ez ám a. 
A iap megemlékezik mávciu-s lö.ről 
beszámol az egyetemi jiártérteke/.'e-- 
iö;, az Élettani Intézet íudo.nányoe 
munkájáról. Dr Gát Sándor d ék árúié, 
ly etted elv társ cikke a klinikai beteg 
c.kl ás kérdésével foglalkozik Színes 
i ipor.ban mutatja be az újság az 
iUenii rádió klinikai stúdiójának 
munkáját, A .Bonokét? l, az üzemi iap 
szativikiuis* melléklete ötletes rajzokkal 
..boncolgatja" az egyetemen előforduló 
hibákat.

JÁRÁSI KULTURVEESENY a be 
retlyóújl'alui járási kuitúvház nagy. 
termében mái cint) 28-án 8 órai kt z- 
(1 éttel letix melyen a jár áj •('■ jobb 
k ti 11 ú rcsopó rtj a i vesznek részt, tön bek 
között az. újirázi színjátszó cs népi. 
tánccsoport, a ccökmöi, cl árváéi mek- 
kar a vek érdi, zsákai tornán iv.pi- 
tánccsoport.

A DEBRECENT 15. sz.. Gépipari 
Technikum igazgatósága, értesíti az 
üzemi dolgozó elvtársakat éfi elv tár . 
nőket, hogy a gépipari műszaki raj. 
zoiói tanfolyami a, Széchenyi u, 58 
alatt sürgősen jclentkez/.cnck mert u 
tanfolyam megkezdődik

ÁPRILIS 1-TőL a körzeti orvosok 
éjjeli ée munkaszünnapi ügyelő, 
ezolgá-atot tartanak. Az éjszakai 
ügye.éti szolga1 at munkanapokon ív e 
8.tói reggel 6-ig munka,szüneti napi­
kon reggel 8-tól* másnap reggel 8- ■_ 
ta.it. Az ügyelet helye a. városi íanávs 
kónházu., Bem tér 19 ti/.áin alatt Te r. 
fon ti/,ám: 15-60, 15-51 és 55-17. 
Sürgős esetben a, fenti ioöponlókban 
csuk az ügye!etet ellátó körzeti orvé«* 
hívható. Szük't.» cs balesetnél u nienío- 
szolgdiaiot továbbra is a montoáKo. 
más látja el.

MA DÉLELŐTT 8—1-ig a. irccy: i 
tanácsházán (l. cm. 101) Vigh Jó t ;i 
elvtárs, megyei vb tag, elnökhvlycttc.-» 
fogadónapot tart,

DEBRECEN VÁROS tanácsa szom­
baton délelőtt fél 9-kor tanú;-Vilest, 
tart, a tanácsháza. nagytci mében. A 
tanácsülésen Kcrcsztc-s Károly elnök- 
hilyettcn beszámol a. mczögazda. ú 
fejlesztésének kérdéseiről, a. tava. zi 
mezőgazdasági munkákra, való fc I; - 
szüléé:öl. Dr. Imre Gábor, a-z egész, 
£ égügyi állandó bizottság elnöke bt- 
pzámol a váios cgéis^oógügyi helyzeté. 
1ÖI,

A ,,HORIZONT** Szovjet, Könyv Fu. 
lyóirafc és Zenemű boltba köriilbcliU 
cOO darab mikrobarázdás lemez ciki­
zett, A lemezek 78 c<> 55 fovrluhitszá. 
mosok, szerepelnek rajtuk komp'.etc 
operák, mint pl. a .Borisz Gudcnov 
a ,Pillangókisasszonycy zene ka . i
müvek, A lemezek £0 —50 forintos 
áron vásárolhatók

KÉTKAPUS EDZÉSEKKEL 
KÉSZÜLT A D. LOKOMOTÍV 

ÉS A D HONVÉD A VASÁRNAPI 
* MÉRKŐZÉSRE

A vasárnapi NB M. harmadik for­
dulójában a D. Lokomotív Debrecen. 
ben játsz.ik a Bp Postás volt NB 1-os 
csapatával. Bár "a Pcetás az címűit 
mérkőzésein vereséget szenvedett, 
mégoem lebecsülendő ellenfél. A 1)*, 
Lokomotív a Honvéd elleni inéi kéz év 
tanulságait leszűrve erősen készül a 
vasárnapi találkozóra.. Csütörtökön 
kétkaputi ed zom érkő zést játszott a D. 
V:öröti Meteor cea patával éti 11:2 
arányban győzte Jc.

A D. Honvéd a D, Postás ellen 10:1 
arányban győzött a* hétközi edzőm ív. 
kőzésen. A Kistcrenye ellen az elmu t 
heti csapat veszi lei a küzdelmet — 
Éieek kivételével. A csapat már szom­
baton elutazik, hogy a ját-ékceok pi­
henten álljanak ki a. mérkőzéivre.

A MEGYEI IFJÚSÁGI LABDARUGÓ 
BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. D. Dózsa 5 5 -------- 25:0 6
2. D. Postáé 5 5----------- 12:2 6
5, MÁV -Igazg. 2 2-------------8:0 4
4* I). Kinizsi 3 2 — 1 35:5 4
5*. 1), Építők 2 2-------------9:5 4
6. D* Vasas 5 2 — 112:9 4
7. D. V Meteor 3 2 — l 5:8 4
8, Hajdú min áti 3 1 — 2 10:3 2
9*. Lók. Állomás 5 1— 2 4:11 2

10, Hajdúdorog 3 1 — 2 6:13 2
11* I). Előre 5 1— 2 7:142
12. * Piadány 5 .1— 2 9:16 2
13, Berettyóújfalu 5----------- 5 5:16 0
14i Htizobosz.ló 3----------- 5 4:18 0
15. D. Petőfi 2----------- 2 0:9 0

A D. Haladás OTSB hozzájárt!Iáéval 
nem indít ifjúé ági csapatot a megyei 
labdarugó bajnokságban

FEGYELMI ÍTÉLET 
A labdarugók országon fegyelmi ta­

nácsa a vasárnap kiállított, érseket 
(D Honvéd) 1 hétre a játéktól eltil­
totta. Mészáros (D. Honvéd) felmen 
téct kapott

A megyei fegyelmi bizottság Bogya 
(D. Dózsa) ifjúsági játékost, Bérest 
(MÁV Igazgatóság) 2.2 hétre a- játék­
tól eltiltotta, míg Tóth (Állomás Lo­
komotív) játékjogát felfüggesztették.

A spoB'lfegyelem kialakításáért
Még napjainkban is előfordul, hogy 

egyes sportolók, vagy a közönség kő­
iében sportszerűtlenségek, fegyelme, 
zetlenságek fordulnak elö, A sporisve. 
IÜ3 g botyes kialakítására már a láb, 
tlarúgö US I. és NB II-ben sportszo, 
rüségi versenyt indítottak. E verseny, 
nők már megvannak a kezdeti sikerei.

A mi megyénkben az elmúlt evek­
ben a fegyelmezett (portkörök selyem, 
zászlókat kaptak, így 1052-bsn pol. 
Bár 1953.ban a Bútorgyár| d Éltre. 
Az "elmúlt évek versenyei nem " voltak 
élők. csak évvégén majdcsak , kapa 
bói" állapították meg melyik sportkör 
a legsportszortibb. így nem is szol. 
gálla a fegyelem megszilárdulását, a 
sporiaei'üség kialakítását. Helyesnek 
tartjuk, ha a megyei labdarugó tár­
sadalmi szövetség — de ezen >ú! a 
többi társadalmi szövetség is — 
konkrétan kiírná a sport zerüségi ver­
senyt Az MTSB, illetve a Járási 
TSB.k verenydljakat tűzzenek ki. A 
mérkőzések vezetői, versenybírók pon­
tozzák a résztvevőket. Aki spo. tszei'ü 
magatartást tanúsít, az kapna 5 
pontot akit figyelmeztetnek, kisebb 
sporszerütlenséget követ cl, attól le­

vonnának C pontot. Szigorú fegyelmez, 
totós o étén 3—4 pontot vonnának le 
s okit kiállítanak az egyáltalán nem 
kapna pontot. Például egy labdarugó 
mézkezé-cn 11 játékos maximális pnn'. 
száma a fentiek alapján 55 pont ler­
ne. Amelyik együttes tagja sportsze­
rűtlenséget követ cl, az lenn szelesen 
nem kaphatja meg az 55 pontot így 
a játékvezetői jelentések és az esetleg 
kiküldött ellenőrök pontozása alapján 
belenként lehet értékelni » versenyt 
s azt közölni is kell a nagy nyílva, 
ncssággai. Ébredjen a társadalmi sző 
vétség és ksltsc életre a sportszerűiig: 
versenyt!

A társadalmi szövetség hívja össze a 
sportkörök, szakosztályok vezetőit ed­
zőket, játékvezetőket együttes értéke, 
kelésre Ez szükséges különösen ami. 
kor is már több játékos eltiltást kzpott 
és egyes egyesületek szurkolói mint 
legutóbb a D Haladás szurkolói is a 
legsportszeiütlcnebb magatartást ta 
nusitották. A megbeszélések cí Crime, 
nye lesz az is, hogy a sportkörök ve 
zctoi nevelni fogjak közönségükéi 
azért, hogy a sportban vetélkedést, 
játékét és nem „mindenáron, való 
győzelmet lássanak. —rülcp —

RÖVID SPORTHÍREK 
Szombaton délután fél 4 órakor a 

Stadionban kerül megreiulezcure a II 
Borsa—I) Postás megyei bajnoki ta­
lálkozó Ugyancsak fél 4 órakor ját 
szák a Kinizsi pályán a D. Kinizsi— 
D. Haladás mérkőzést. •—■ A Botoln­
iuk—Szmiszlov ea.kkviliígbajnoki dün 
tök negyedik játszmája után Botvin- 
nik vezet 3 5:05 arányban. — 
Kirszon szovjet ’súlyemelő lCievben a 
yá'tó súlyban 106.7 kilogrammos nyo­
mással új világcsúcsot állított fel. — 
Az országos kézi label a,bajnokság soián 
vasárnap a. D. Petőfi a- Lokomotív pá­
lyán 2 órakor a Iip_ Dózea. női csapa­
tával, a Petőfi pályán 10 órakor a. 
D Dózsa női csapata a. Magyar gyap­
júval _ a Postás pályán 2 órakor a D."

Kinizsi női együttese a. Csepeli Vasa ­
sul já'ezik. A B. Lokomotív lórii c; a 
jjata Jíudajjesten szerepel a. Ma: 
csapata ellen. — A D Dózsa férii 
röplabda csapata mától liávomnapo,. 
selejtező mérkőzésen ve,ez részt Buda­
pesten a-z országos bajnoksjág'ba ,intá-n 
ért — Az MTSB március 29-től ápri­
lis ' 3-ig Hajdúszoboszlón a megyei 
társadalmi szövetségek elnökei réséé*1 ■ 
továbbképző, torna te atlétika, sport­
ágban pedig fcáit'eadaimi edzőképzii 
tanfolyamot rendez, A tan folyamon 
54-en vesznek részt. — A msgyci 
labdarugóbajnokságban szereplő csa­
patok vezetői és a társadalmi szövet­
ség tagjai szombaton 17 órára, jclca. 
jenek meg az MTSBJjen.

VARRÓGÉPET bobinosat 
karikahajópat, körforgó, 
sat felelősséggel javítok. —- 
Töröttet, hiányosat veszek. 
Karsáy József műszerész, 
Bem tér 11. volt Ma goss 
György tér

KÜUöNB'EJÁTt.VrU bú­
torozott szoba ágynemű nél­
kül kiadó- Jerikó u. 51

SZÜRKE nyári öltöny, 
baíonkabát közép erős fér­
fire nubuk 45-es bakancs" 

Bőröndök, két hokedli, 
konyha,kredenc, Kürtös u. 
7. ezám

4 lámpás vtlágvevő te'e- 
pee rádió eladó, Csapó u 
47. szám.

DINAMÓK, indítók inág. 
Dfröek javítását és inágnt- 
sezécét vállalja (Szobosziay) 
Darabos u, 31

BEJÁRÓNŐT felveszek. 
Kosztümök roll ák eladók, 
Szilágyi Arany János u 1b.

FELI! ÍVJUK j égv ás ár­
iáink figyelmét, hogy a to­
vábbi intézkedésig jágelu-dás 
hétköznap 6—20 óra kö­
zött történik. Más időpont­
ban jégkiszoVgálás nincs 
Debreceni Hűtőipari Válls- 
I at. ÁH

KŐMŰVESEIKET ácsokat, 
kubikusokat, férfi ée női 
segédmunkásokat állandó 
munkára debreceni és kör­
nyéki munkahely,le azon­
nali belépéssel telve.*/ az 
É. M. 31/4. ez Építőipari 
Vállalat Vidéki dolgozók 
részére ingyenes ezáliást 
biztosítunk. Jelentkezni le­
het a 51/4 ez_ Építőipari 
vállalat, Debrecen, Varga 
utca l. szám. Munkaügyi 
Osztályán. ÁH

B EB REGEN I Hit tői) diri 
Vállalat felvesz hűtőgépé, 
szókét és segéd gcpcvzvket, 
valamint lakatoöokat Dió­
szegi ül 3.. ÁH

ÁCSOK, kő müvének vas 
botonszerelő éo segédmun­
kások felvétetnek Mezőgaz­
dasági Építőipari Vállalat, 
Hatvan utca 1 szám. ÁH 

EÉR.IT aib Iák takarítókat
takarítónőket felvesz a 

debreceni Takarító Vállalat 
Jelentkezés naponta 8—12 
óráig Batthyány u 2. ez. 
alatt,’ ' Ált

HORTOBÁGYI Tégla gy ár 
vizsgázott kazánfűtőt keres 
Jelentkezés a. Téglagyárban, 
Bcllegclő 444. sz alatt. Áll 

GfiPlEERM EN'TÁLÖ Vál­
lalat asztalost vesz fel. Je. 
lontkezés Vágóhíd u 2. sz. 
Műszaki Osztályon ' ÁH 

DOLGOZÓ szülök gyer­
mekének gondozását válla­
lom lakásomon, Honvéd u. 
41. szám.

SEGÉDMUNKÁSOKAT 
azonnali belépésre alkalmaz 
Ingatlan kezel ö V állatát
Vörös Hadsereg útja 10 ez’

VÁSÁROLUNK egy darab 
kovácsütőt egy darab satut 
é*s egy darab tábori tűzhe­
lyet Asztalos Szövetkeze ■ 
Vörös Hadsereg útja 68. 
szám. AU

GÖBDULÖOS A PAG Y. 
GYÁR Széchenyi u. 59. ké-:Z- 
Pénzíizeién ellenében vá árol 
írógépeket, elektromos és 
kézihajtású számológép'.- 
ket_ Ált

J.'KSTÖ, tetőfedő ,-.,:igcteö 
és burkoló átképzőeöket é * 
tetőfedő szigetelőit t aképző-' 
oktatót siirgöeen felvesz az 
É. 31. 61/5. az,. Szakipari
Építő Vállalat Debrecen, 
Pete ifi a, utca 52 ez Áll 

BOY fehér mély gyóntuk 
kocsi ela/16, Sarok u. 13 

NADÁLYT kereeok für. 
Sötsrn megvételre Kom tetői 

.utca 3,

XI. UViOl.Vl

A berlini 
jelentősebb 
hogy április ] 
tárgyalás eh 
scg'éhez nyi| 
hogy ezen aj 
a Szovjeluní 
mok, Angii 
képviselőin 
köztársaság 
vesznek, else 
indokínai he 
pen azért, 
megkötése 
megoldása é 
nemcsak az 
hanem az cg 
véleményét, 
riség figyelni 
felé fordul, 
mértékben k 
tckczlct időp 
nak a félreér 
az amerikai 
mindenáron 
kudarcára, ez 
kínai háború 
akadályozásár 
lehetőség, _ 
kéziét hord 
nai kérdés 
növekvő féle 
Egyesült All 
itusait, akik 
éppen az int 
tatására és 
kednek.

ismeretes,- ll 
évek óta vívj! 
ját, a vietnaif 
nép ellen. Ez 
lékben megfej 
kunok monop 
azonban ameij 
az utóbbi idó'ul 
gedetlenebbiil | 
kínai helyzet 
a vietnami nd| 
ló harcukban 
pasakat niérn| 
diciós hadsen 
ugyan szívből 
de amint ezt 
mindaddig 
veri. amíg főj 
baditolta a 
alól. Az egésj 
köztársaság 
hadsereget és] 
kát. amelyek 
tiltják fel a 
szállva tartótt| 
sokat, falvaké 
ban a frar 
egyik legnagyt 
pen a napok 
Dien-Bicn Ph| 
a megszállók 
folyó deltáját 
Mon-Kai köz. 
sávot tartják, j 
a néphadsere 
járata során 
t uniót. Ebben I 
ország északi 
összesen 24.00(1 
n v i terület s f 
lakos szabadul 
alól. A partizl 
fegyveres erőll 
denek. A fral 
szorongatott ll 
len szétforgácq 
giteni erőit.

Az évek óla 
járó vesztesége] 
látástajansága [ 
az egyszerű 
azt a felismeri 
kínai háború 
dokínai hábc| 
mellett mind 
állnak ki s el 
tok részéről i]


